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POŘ. JMÉNO NOMINOVANÉHO DATUM NAROZENÍ NAVRHOVATEL A B C ZD ŮVODNĚNÍ NÁVRHU HLAVNÍ NAVRHOVATEL

1 prap. Tomáš Kaiser 12.4.1977
Krajské ředitelství 
policie Ústeckého 

kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili prap. Tomášovi Kaiserovi za  mimořádné splnění a 
zvládnutí situace při záchraně života, kdy dne 21. 10. 2014 kolem 19:00 hodin v Dubí v ulici Lidická zachránil život 
Herbertu Noskovi, nar. 9.8.1983, který měl v úmyslu spáchat sebevraždu. Pan Nosek se na daném místě polil 
benzínem a zapalovačem drženým v ruce se chtěl zapálit. Policista, ač ho Nosek během služebního úkonu potřísnil 
rovněž benzínem, nezaváhal, neprodleně zareagoval na situaci a díky včasnému zákroku ho stačil zpacifikovat, a tím 
mu zachránil život.

Bc. Milan Perlík                                             
vedoucí obvodního oddělení 

PČR Dubí

2 npor. Bc. David Kubát 15.1.1981
Krajské ředitelství 
policie Ústeckého 

kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili npor. Bc. Davidovi Kubátovi za záchranu života, když dne 
20.8.2014 kolem poledne v Bílině, na hoře Bořen, s nasazením vlastního života, zachránil Romana Vavřičku, který se 
pokusil spáchat sebevraždu právě skokem z této hory, čímž mu zachránil život. 

npor. Bc. Radek Kaňák                                                                 
vedoucí obvodního oddělení 

PČR Bílina

3 plk. Ji ří Ušák 7.10.1960
Krajské ředitelství 
policie Ústeckého 

kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili plk. Ji římu Ušákovi za úspěšné spoluvytváření stavu 
bezpečí na pozemních komunikacích Ústeckého kraje. Úzce spolupracuje na dlouhodobém úkolu k omezení 
tranzitující komerční kamionové přepravy ze silnic II. a III. tříd v kraji. Podílí se na preventivních akcích a projektech 
typu "Den s kamiony", "Roadshow pro mladé řidiče - studenty středních škol", zavádění pachových ohradníků apod. 
Úspěšně propaguje spolupráci subjektů bezpečného provozu v kraji - Krajského úřadu, BESIP a Policie České 
republiky jako nosných pilířů bezpečnosti na pozemních komunikacích. Podílel se na řídící činnosti k zajištění 
bezpečného a nerušeného průběhu návštěvy prezidenta republiky v kraji zejména při přesunu a hladkém průjezdu 
kolony.

plk. Ing. Pavel Pechý                                                                                                     
náměstek pro vnější službu                                                                        
ředitele KŘP Ústeckého kraje

4 Radek Kopecký 14.1.1974
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu  Radkovi Kopeckému  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Radek Kopecký je příslušníkem Hasičského záchranného sboru od 1.11.1994. Postupně se vypracoval na 
pozici technika a posléze velitele družstva. Po celou dobu své profesní dráhy se aktivně podílel na rozvoji lezecké 
skupiny na stanici v Chomutově. Kromě aktivního působení v roli instruktora pro práci ve výškách se zásadní měrou 
zasloužil i o kompletní vybavení lezecké skupiny potřebným technickým vybavením. Dlouhodobě působí jako lektor 
budoucích hasičů, a to jednak na bývalém odborném učilišti PO v Chomutově, tak i dnes v rámci výuky studijního 
oboru strojník požární techniky. Svým výrazným a aktivním pracovním nasazením se výrazně zasloužil o rozvoj práce 
hasičů na územním odboru Chomutov především v oblasti lezeckého záchranářství.

plk. Ing. Petr Klíma                                                                                                     
ředitel ÚO HZS Chomutov                                                                       

5 Patrik Borka 31.1.1983
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Patrikovi Borkovi za mimořádný výkon ve službě 
prokázáním odvahy dne 13. 1. 2015 při záchraně života – zachycení osoby a vtažení do prostoru objektu. Jednotka 
územního odboru Most HZS Ústeckého kraje byla povolána na základě žádosti Policie ČR k asistenci při 
demonstrativním úmyslu sebevraždy. V průběhu vyjednávání Policie ČR s osobou došlo k jejímu náhlému pohybu z 
okna ven.  Rychlá a přesná reakce  příslušníků  nstržm. Patrika Borky  a nstržm. Lukáše Rosenkranze zabránila pádu 
osoby ze 6. nadzemního podlaží panelákového domu.

plk. Ing. Eva Benáková                                                                                                    
ředitelka ÚO HZS Most                                                                    

6 Lukáš Rosenkranz 4.4.1989
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Lukášovi Rosenkranzovi za mimořádný výkon ve 
službě prokázáním odvahy dne 13. 1. 2015 při záchraně života – zachycení osoby a vtažení do prostoru objektu. 
Jednotka územního odboru Most HZS Ústeckého kraje byla povolána na základě žádosti Policie ČR k asistenci při 
demonstrativním úmyslu sebevraždy. V průběhu vyjednávání Policie ČR s osobou došlo k jejímu náhlému pohybu z 
okna ven.  Rychlá a přesná reakce  příslušníků  nstržm. Lukáše Rosenkranze  a nstržm. Patrika Borky zabránila pádu 
osoby ze 6. nadzemního podlaží panelákového domu.

plk. Ing. Eva Benáková                                                                                                    
ředitelka ÚO HZS Most                                                                    

DŮVOD NAVRŽENÍ

Nominace na ud ělení Záslužné medaile Ústeckého kraje

nominace za příkladné plnění pracovních povinností, dlouhodobou dobrovolnou činnost či účinnou spolupráci, kterou se nominovaný výrazně zasloužil o rozvoj IZS

nominace za mimořádný výkon ve službě nebo prokázání odvahy a osobní statečnosti, kterou se nominovaný významně zasloužil o účinné zvládnutí zásahu či mimořádné 
události

nominace za úspěšnou reprezentaci na republikové nebo mezinárodní úrovni, kterou se nominovaný významně zasloužil o propagaci složek IZS ÚK

ROK 2015

Dle Zásad pro ud ělování cen Ústeckého kraje (viz Čl. 2, odst. 3) byly nominace rozd ěleny do následujících kategorií 



7 Mgr. Jakub Vl ček 26.12.1974
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili Mgr. Jakubovi Vl čkovi za příkladné plnění pracovních 
povinnosí. Mgr. Jakub Vlček je příslušníkem Hasičského záchranného sboru České republiky od 1.9.1992. V 
současné době zastává služební místo vedoucího pracoviště IZS a služeb, na které byl ustanoven na základě 
výsledků výběrového řízení s účinností od 1.9.2010. Své praktické zkušenosti z předchozích služebních míst dokáže 
správně uplatňovat na současné pozici vedoucího pracoviště IZS a služeb. Pro zastávané služební místo splňuje 
požadované kvalifikační a další odborné požadavky. Má velmi dobré znalosti v oblasti správního a přestupkového 
práva a tyto zkušenosti zúročuje na služebním místě. Na vysoké odborné úrovni zpracovává veškerá stanoviska.  
Prošel řadou kvalifikačních, specializačních kurzů a školení, které dále uplatňuje mezi podřízenými. Velmi dobře se 
podílí na součinnosti a spolupráci s jednotkami SDH v rámci územní působnosti  na úseku IZS včetně přenášení úkolů 
na tyto jednotky. Úroveň praktických zkušeností a dalších speciálních schopností je u hodnoceného na dobré úrovni. 
Má pozitivní přístup v otázkách sebevzdělávání a zvyšování si odborné kvalifikace. V roce 2011 úspěšné zakončil 
dvouleté jazykové studium složením zkoušky MV na úrovni 1.stupně.
Úroveň  praktických zkušeností a  dalších speciálních schopností jsou u hodnoceného na  vysoké úrovni. Při výkonu 
funkce je samostatný, ve své práci má systém, efektivně a pružně řeší služební úkoly. Svých profesních zkušeností 
plně využívá při výkonu služby územního řídícího důstojníka a je schopen plnohodnotně plnit úkoly pracovníka při 
zjišťování příčin požárů. Podílí se na udržení akceschopnosti  a připravenosti jednotek sboru dobrovolných hasičů 
měst a obcí okresu. K uloženým úkolům přistupuje se vší odpovědností a je na něho spolehnutí. Služební kázeň 
neporušuje za svůj přístup ke kvalitnímu a odpovědnému plnění  služebních úkolů je pravidelně kázeňsky 
odměňován. Morálně volní vlastnosti při plnění služebních úkolů jsou na požadované úrovni. 

plk. Ing. Pavel Antoš                                                                                                    
ředitel ÚO HZS Žatec

8 Miroslav Jandík 28.6.1965
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Miroslavovi Jandíkovi  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Pan Miroslav Jandík nastoupil k Hasičskému záchrannému sboru 1. dubna 1988. Po nástupu postupně 
prošel pracovními pozicemi hasiče, hasiče – strojníka. V roce 1993 přešel na nově vytvořenou požární stanici 
Podbořany. Na základě velmi dobrých teoretických a praktických zkušeností v předchozích pracovních pozicích byl k 
1.9.1993 ustanoven na služební místo velitele družstva. V závěru roku 2011 se přihlásil do výběrového řízení na 
služební místo velitele čety požární stanice Žatec a na základě výsledku výběrového řízení byl dnem 1.12.2011 na 
toto služební místo ustanoven a vykonává jej doposud. Pro zastávané služební místo splňuje požadované kvalifikační 
a další odborné požadavky. Prošel řadou kvalifikačních a specializačních kurzů, kterými si zvyšuje odbornou znalost. 
Úroveň  praktických zkušeností a  dalších speciálních schopností je u hodnoceného na velmi dobré úrovni a uplatňuje 
je při práci s podřízenými. V organizačním řízení plní úkoly přesně a zodpovědně. V operačním  řízení se na základě 
získaných zkušeností orientuje s přehledem a všechny úkoly plní včas a bez  výtek  nadřízených vedoucích 
pracovníků.
Při výkonu funkce je samostatný, ve své práci má systém, efektivně a pružně řeší služební úkoly. Svých profesních 
zkušeností plně využívá při plnění služebních úkolů, podřízeným příslušníkům stanice je v tomto směru velmi dobrým 
příkladem. K uloženým úkolům přistupuje se vší odpovědností a je na něho spolehnutí, v tomto směru patří mezi 
nejlepší pracovníky. Podílel se na likvidaci řady mimořádných událostí a zásahů. Mezi  nejnáročnější patřilo mimo jiné 
provádění záchranných a likvidačních prací v rámci živelných pohrom – bleskových povodní a záplav, které postihly 
území okresu Louny a Litoměřice v letech 2002, 2006. K udělení medaile je navrhován za dosahování velmi dobrých 
výsledků při službě v HZS ČR, zejména při zásahové činnosti a řešení mimořádných událostí.
Služební kázeň neporušuje, za svůj přístup ke kvalitnímu a odpovědnému plnění služebních úkolů je pravidelně 
kázeňsky odměňován. Morálně volní vlastnosti při plnění služebních úkolů jsou na požadované úrovni. Jeho 
zdravotní, duševní a fyzická způsobilost pro výkon funkce je na požadované úrovni. 

plk. Ing. Pavel Antoš                                                                                                    
ředitel ÚO HZS Žatec

9 Lubomír Janeba 12.2.1949
Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a 

Slezska
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Lubomírovi Janebovi  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Pan Lubomír Janeba je nyní I. náměstkem starostky SH ČMS a vedoucí Ústřední odborné rady, kam byl 
zvolen s podporou Ústeckého kraje (funkci náměstka vykonává od I. Sjezdu SH ČMS z roku 1995, vždy kandidoval, 
dříve za Severočeský kraj a nyní za Ústecký kraj).                                                                                                                                                                                                             
- 1968 až 1978 profesionální hasič v Litoměřicích (končí ve funkci zástupce náčelníka pro represi) a člen 
předsednictva OV SPO                                                                                                                                                                
- 1978 až 1988 tajemník, později předseda KV SPO Severočeského kraje a člen ÚV SPIO ČR                                                                                                                                                            
- 1988 až 1992 vedoucí oddělení FV SPO ČSFR, později vedoucí kanceláře předsedy Celostátního výboru SPO 
ČSFR                                                                                                                                                                                                           
- 1993 až 1994 vedoucí obchodního oddělení VPO a. s.                                                                                                                                                                                                                                                  
- 1994 až 2012 velitel Hasičského záchranného sboru Metro Praha, později Dopravního podniku a. s. Praha                                                                                                                                                                                                  
Svojí účastí podporuje všechny akce KSH ČMS Ústeckého kraje a je nápomocen řešit problémy u vyšších orgánů 

Jiří Henc                                                         
krajský starosta SH ČMS

10 Mgr. Martina Crháková 2.4.1976
Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a 

Slezska
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili Mgr. Martin ě Crhákové  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Mgr. Martina Crháková je členem v SH ČMS již 25 let. Pochází z hasičské rodiny. Pracuje jako vedoucí 
okresní a krajské odborné rady mládeže již 10 let a věnuje tomu veškerý svůj volný čas. Je hlavním pilířem práce s 
mládeží na okresní a krajské úrovni. Je skvělou organizátorkou všech soutěží pro mládež, dorost i požární sport a bez 
její práce by naše příprava nedosahovala takových skvělých výsledků.

Tomáš Mikšovský                                                       
starosta SH ČMS okresní 
sdružení Ústí nad Labem

11 plk. Mgr. Tomáš Landsfeld 11.11.1966
Krajský úřad                                                            

Ústeckého kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili plk. Mgr. Tomášovi Landsfeldovi  za příkladné plnění 
pracovních povinností. Plk. Mgr. Tomáš Landsfeld působí jako ředitel Krajského ředitelství policie Ústeckého kraje a 
člen Bezpečnostní rady Ústeckého kraje. Významně se podílel na řešení  krizové situace při povodních v roce 2013, 
aktivně spolupracuje s Krajským úřadem Ústeckého kraje při řešení mimořádných událostí.

Jiří Čermák                                                                                                                        
tajemník BRÚK

12 pplk. ve výslužb ě  Ing. Josef Martonka 29.11.1954
Krajské vojenské 

velitelství Ústí nad 
Labem

X
Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili pplk. ve výslužb ě Ing. Josefovi Martonkovi za 
dlouhodobou činnost tohoto pracovníka Krajského vojenského velitelství Ústí nad Labem v oblasti krizového řízení a 
činnosti v ČsOL Teplice.

plk. gšt. Ing. Rostislav 
Domorák,                                                                              

ředitel Krajského vojenského 
velitelství  Ústí nad Labem
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POŘ. JMÉNO NOMINOVANÉHO DATUM NAROZENÍ NAVRHOVATEL A B C ZD ŮVODNĚNÍ NÁVRHU HLAVNÍ NAVRHOVATEL

1 prap. Tomáš Kaiser 12.4.1977
Krajské ředitelství 
policie Ústeckého 

kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili prap. Tomášovi Kaiserovi za  mimořádné splnění a 
zvládnutí situace při záchraně života, kdy dne 21. 10. 2014 kolem 19:00 hodin v Dubí v ulici Lidická zachránil život 
Herbertu Noskovi, nar. 9.8.1983, který měl v úmyslu spáchat sebevraždu. Pan Nosek se na daném místě polil 
benzínem a zapalovačem drženým v ruce se chtěl zapálit. Policista, ač ho Nosek během služebního úkonu potřísnil 
rovněž benzínem, nezaváhal, neprodleně zareagoval na situaci a díky včasnému zákroku ho stačil zpacifikovat, a tím 
mu zachránil život.

Bc. Milan Perlík                                             
vedoucí obvodního oddělení 

PČR Dubí

2 npor. Bc. David Kubát 15.1.1981
Krajské ředitelství 
policie Ústeckého 

kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili npor. Bc. Davidovi Kubátovi za záchranu života, když dne 
20.8.2014 kolem poledne v Bílině, na hoře Bořen, s nasazením vlastního života, zachránil Romana Vavřičku, který se 
pokusil spáchat sebevraždu právě skokem z této hory, čímž mu zachránil život. 

npor. Bc. Radek Kaňák                                                                 
vedoucí obvodního oddělení 

PČR Bílina

3 plk. Ji ří Ušák 7.10.1960
Krajské ředitelství 
policie Ústeckého 

kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili plk. Ji římu Ušákovi za úspěšné spoluvytváření stavu 
bezpečí na pozemních komunikacích Ústeckého kraje. Úzce spolupracuje na dlouhodobém úkolu k omezení 
tranzitující komerční kamionové přepravy ze silnic II. a III. tříd v kraji. Podílí se na preventivních akcích a projektech 
typu "Den s kamiony", "Roadshow pro mladé řidiče - studenty středních škol", zavádění pachových ohradníků apod. 
Úspěšně propaguje spolupráci subjektů bezpečného provozu v kraji - Krajského úřadu, BESIP a Policie České 
republiky jako nosných pilířů bezpečnosti na pozemních komunikacích. Podílel se na řídící činnosti k zajištění 
bezpečného a nerušeného průběhu návštěvy prezidenta republiky v kraji zejména při přesunu a hladkém průjezdu 
kolony.

plk. Ing. Pavel Pechý                                                                                                     
náměstek pro vnější službu                                                                        
ředitele KŘP Ústeckého kraje

4 Radek Kopecký 14.1.1974
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu  Radkovi Kopeckému  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Radek Kopecký je příslušníkem Hasičského záchranného sboru od 1.11.1994. Postupně se vypracoval na 
pozici technika a posléze velitele družstva. Po celou dobu své profesní dráhy se aktivně podílel na rozvoji lezecké 
skupiny na stanici v Chomutově. Kromě aktivního působení v roli instruktora pro práci ve výškách se zásadní měrou 
zasloužil i o kompletní vybavení lezecké skupiny potřebným technickým vybavením. Dlouhodobě působí jako lektor 
budoucích hasičů, a to jednak na bývalém odborném učilišti PO v Chomutově, tak i dnes v rámci výuky studijního 
oboru strojník požární techniky. Svým výrazným a aktivním pracovním nasazením se výrazně zasloužil o rozvoj práce 
hasičů na územním odboru Chomutov především v oblasti lezeckého záchranářství.

plk. Ing. Petr Klíma                                                                                                     
ředitel ÚO HZS Chomutov                                                                       

5 Patrik Borka 31.1.1983
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Patrikovi Borkovi za mimořádný výkon ve službě 
prokázáním odvahy dne 13. 1. 2015 při záchraně života – zachycení osoby a vtažení do prostoru objektu. Jednotka 
územního odboru Most HZS Ústeckého kraje byla povolána na základě žádosti Policie ČR k asistenci při 
demonstrativním úmyslu sebevraždy. V průběhu vyjednávání Policie ČR s osobou došlo k jejímu náhlému pohybu z 
okna ven.  Rychlá a přesná reakce  příslušníků  nstržm. Patrika Borky  a nstržm. Lukáše Rosenkranze zabránila pádu 
osoby ze 6. nadzemního podlaží panelákového domu.

plk. Ing. Eva Benáková                                                                                                    
ředitelka ÚO HZS Most                                                                    

6 Lukáš Rosenkranz 4.4.1989
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Lukášovi Rosenkranzovi za mimořádný výkon ve 
službě prokázáním odvahy dne 13. 1. 2015 při záchraně života – zachycení osoby a vtažení do prostoru objektu. 
Jednotka územního odboru Most HZS Ústeckého kraje byla povolána na základě žádosti Policie ČR k asistenci při 
demonstrativním úmyslu sebevraždy. V průběhu vyjednávání Policie ČR s osobou došlo k jejímu náhlému pohybu z 
okna ven.  Rychlá a přesná reakce  příslušníků  nstržm. Lukáše Rosenkranze  a nstržm. Patrika Borky zabránila pádu 
osoby ze 6. nadzemního podlaží panelákového domu.

plk. Ing. Eva Benáková                                                                                                    
ředitelka ÚO HZS Most                                                                    

DŮVOD NAVRŽENÍ

Nominace na ud ělení Záslužné medaile Ústeckého kraje

nominace za příkladné plnění pracovních povinností, dlouhodobou dobrovolnou činnost či účinnou spolupráci, kterou se nominovaný výrazně zasloužil o rozvoj IZS

nominace za mimořádný výkon ve službě nebo prokázání odvahy a osobní statečnosti, kterou se nominovaný významně zasloužil o účinné zvládnutí zásahu či mimořádné 
události

nominace za úspěšnou reprezentaci na republikové nebo mezinárodní úrovni, kterou se nominovaný významně zasloužil o propagaci složek IZS ÚK

ROK 2015

Dle Zásad pro ud ělování cen Ústeckého kraje (viz Čl. 2, odst. 3) byly nominace rozd ěleny do následujících kategorií 



7 Mgr. Jakub Vl ček 26.12.1974
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili Mgr. Jakubovi Vl čkovi za příkladné plnění pracovních 
povinnosí. Mgr. Jakub Vlček je příslušníkem Hasičského záchranného sboru České republiky od 1.9.1992. V 
současné době zastává služební místo vedoucího pracoviště IZS a služeb, na které byl ustanoven na základě 
výsledků výběrového řízení s účinností od 1.9.2010. Své praktické zkušenosti z předchozích služebních míst dokáže 
správně uplatňovat na současné pozici vedoucího pracoviště IZS a služeb. Pro zastávané služební místo splňuje 
požadované kvalifikační a další odborné požadavky. Má velmi dobré znalosti v oblasti správního a přestupkového 
práva a tyto zkušenosti zúročuje na služebním místě. Na vysoké odborné úrovni zpracovává veškerá stanoviska.  
Prošel řadou kvalifikačních, specializačních kurzů a školení, které dále uplatňuje mezi podřízenými. Velmi dobře se 
podílí na součinnosti a spolupráci s jednotkami SDH v rámci územní působnosti  na úseku IZS včetně přenášení úkolů 
na tyto jednotky. Úroveň praktických zkušeností a dalších speciálních schopností je u hodnoceného na dobré úrovni. 
Má pozitivní přístup v otázkách sebevzdělávání a zvyšování si odborné kvalifikace. V roce 2011 úspěšné zakončil 
dvouleté jazykové studium složením zkoušky MV na úrovni 1.stupně.
Úroveň  praktických zkušeností a  dalších speciálních schopností jsou u hodnoceného na  vysoké úrovni. Při výkonu 
funkce je samostatný, ve své práci má systém, efektivně a pružně řeší služební úkoly. Svých profesních zkušeností 
plně využívá při výkonu služby územního řídícího důstojníka a je schopen plnohodnotně plnit úkoly pracovníka při 
zjišťování příčin požárů. Podílí se na udržení akceschopnosti  a připravenosti jednotek sboru dobrovolných hasičů 
měst a obcí okresu. K uloženým úkolům přistupuje se vší odpovědností a je na něho spolehnutí. Služební kázeň 
neporušuje za svůj přístup ke kvalitnímu a odpovědnému plnění  služebních úkolů je pravidelně kázeňsky 
odměňován. Morálně volní vlastnosti při plnění služebních úkolů jsou na požadované úrovni. 

plk. Ing. Pavel Antoš                                                                                                    
ředitel ÚO HZS Žatec

8 Miroslav Jandík 28.6.1965
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Miroslavovi Jandíkovi  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Pan Miroslav Jandík nastoupil k Hasičskému záchrannému sboru 1. dubna 1988. Po nástupu postupně 
prošel pracovními pozicemi hasiče, hasiče – strojníka. V roce 1993 přešel na nově vytvořenou požární stanici 
Podbořany. Na základě velmi dobrých teoretických a praktických zkušeností v předchozích pracovních pozicích byl k 
1.9.1993 ustanoven na služební místo velitele družstva. V závěru roku 2011 se přihlásil do výběrového řízení na 
služební místo velitele čety požární stanice Žatec a na základě výsledku výběrového řízení byl dnem 1.12.2011 na 
toto služební místo ustanoven a vykonává jej doposud. Pro zastávané služební místo splňuje požadované kvalifikační 
a další odborné požadavky. Prošel řadou kvalifikačních a specializačních kurzů, kterými si zvyšuje odbornou znalost. 
Úroveň  praktických zkušeností a  dalších speciálních schopností je u hodnoceného na velmi dobré úrovni a uplatňuje 
je při práci s podřízenými. V organizačním řízení plní úkoly přesně a zodpovědně. V operačním  řízení se na základě 
získaných zkušeností orientuje s přehledem a všechny úkoly plní včas a bez  výtek  nadřízených vedoucích 
pracovníků.
Při výkonu funkce je samostatný, ve své práci má systém, efektivně a pružně řeší služební úkoly. Svých profesních 
zkušeností plně využívá při plnění služebních úkolů, podřízeným příslušníkům stanice je v tomto směru velmi dobrým 
příkladem. K uloženým úkolům přistupuje se vší odpovědností a je na něho spolehnutí, v tomto směru patří mezi 
nejlepší pracovníky. Podílel se na likvidaci řady mimořádných událostí a zásahů. Mezi  nejnáročnější patřilo mimo jiné 
provádění záchranných a likvidačních prací v rámci živelných pohrom – bleskových povodní a záplav, které postihly 
území okresu Louny a Litoměřice v letech 2002, 2006. K udělení medaile je navrhován za dosahování velmi dobrých 
výsledků při službě v HZS ČR, zejména při zásahové činnosti a řešení mimořádných událostí.
Služební kázeň neporušuje, za svůj přístup ke kvalitnímu a odpovědnému plnění služebních úkolů je pravidelně 
kázeňsky odměňován. Morálně volní vlastnosti při plnění služebních úkolů jsou na požadované úrovni. Jeho 
zdravotní, duševní a fyzická způsobilost pro výkon funkce je na požadované úrovni. 

plk. Ing. Pavel Antoš                                                                                                    
ředitel ÚO HZS Žatec

9 Lubomír Janeba 12.2.1949
Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a 

Slezska
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Lubomírovi Janebovi  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Pan Lubomír Janeba je nyní I. náměstkem starostky SH ČMS a vedoucí Ústřední odborné rady, kam byl 
zvolen s podporou Ústeckého kraje (funkci náměstka vykonává od I. Sjezdu SH ČMS z roku 1995, vždy kandidoval, 
dříve za Severočeský kraj a nyní za Ústecký kraj).                                                                                                                                                                                                             
- 1968 až 1978 profesionální hasič v Litoměřicích (končí ve funkci zástupce náčelníka pro represi) a člen 
předsednictva OV SPO                                                                                                                                                                
- 1978 až 1988 tajemník, později předseda KV SPO Severočeského kraje a člen ÚV SPIO ČR                                                                                                                                                            
- 1988 až 1992 vedoucí oddělení FV SPO ČSFR, později vedoucí kanceláře předsedy Celostátního výboru SPO 
ČSFR                                                                                                                                                                                                           
- 1993 až 1994 vedoucí obchodního oddělení VPO a. s.                                                                                                                                                                                                                                                  
- 1994 až 2012 velitel Hasičského záchranného sboru Metro Praha, později Dopravního podniku a. s. Praha                                                                                                                                                                                                  
Svojí účastí podporuje všechny akce KSH ČMS Ústeckého kraje a je nápomocen řešit problémy u vyšších orgánů 

Jiří Henc                                                         
krajský starosta SH ČMS

10 Mgr. Martina Crháková 2.4.1976
Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a 

Slezska
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili Mgr. Martin ě Crhákové  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Mgr. Martina Crháková je členem v SH ČMS již 25 let. Pochází z hasičské rodiny. Pracuje jako vedoucí 
okresní a krajské odborné rady mládeže již 10 let a věnuje tomu veškerý svůj volný čas. Je hlavním pilířem práce s 
mládeží na okresní a krajské úrovni. Je skvělou organizátorkou všech soutěží pro mládež, dorost i požární sport a bez 
její práce by naše příprava nedosahovala takových skvělých výsledků.

Tomáš Mikšovský                                                       
starosta SH ČMS okresní 
sdružení Ústí nad Labem

11 plk. Mgr. Tomáš Landsfeld 11.11.1966
Krajský úřad                                                            

Ústeckého kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili plk. Mgr. Tomášovi Landsfeldovi  za příkladné plnění 
pracovních povinností. Plk. Mgr. Tomáš Landsfeld působí jako ředitel Krajského ředitelství policie Ústeckého kraje a 
člen Bezpečnostní rady Ústeckého kraje. Významně se podílel na řešení  krizové situace při povodních v roce 2013, 
aktivně spolupracuje s Krajským úřadem Ústeckého kraje při řešení mimořádných událostí.

Jiří Čermák                                                                                                                        
tajemník BRÚK

12 pplk. ve výslužb ě  Ing. Josef Martonka 29.11.1954
Krajské vojenské 

velitelství Ústí nad 
Labem

X
Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili pplk. ve výslužb ě Ing. Josefovi Martonkovi za 
dlouhodobou činnost tohoto pracovníka Krajského vojenského velitelství Ústí nad Labem v oblasti krizového řízení a 
činnosti v ČsOL Teplice.

plk. gšt. Ing. Rostislav 
Domorák,                                                                              

ředitel Krajského vojenského 
velitelství  Ústí nad Labem
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1 prap. Tomáš Kaiser 12.4.1977
Krajské ředitelství 
policie Ústeckého 

kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili prap. Tomášovi Kaiserovi za  mimořádné splnění a 
zvládnutí situace při záchraně života, kdy dne 21. 10. 2014 kolem 19:00 hodin v Dubí v ulici Lidická zachránil život 
Herbertu Noskovi, nar. 9.8.1983, který měl v úmyslu spáchat sebevraždu. Pan Nosek se na daném místě polil 
benzínem a zapalovačem drženým v ruce se chtěl zapálit. Policista, ač ho Nosek během služebního úkonu potřísnil 
rovněž benzínem, nezaváhal, neprodleně zareagoval na situaci a díky včasnému zákroku ho stačil zpacifikovat, a tím 
mu zachránil život.

Bc. Milan Perlík                                             
vedoucí obvodního oddělení 

PČR Dubí

2 npor. Bc. David Kubát 15.1.1981
Krajské ředitelství 
policie Ústeckého 

kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili npor. Bc. Davidovi Kubátovi za záchranu života, když dne 
20.8.2014 kolem poledne v Bílině, na hoře Bořen, s nasazením vlastního života, zachránil Romana Vavřičku, který se 
pokusil spáchat sebevraždu právě skokem z této hory, čímž mu zachránil život. 

npor. Bc. Radek Kaňák                                                                 
vedoucí obvodního oddělení 

PČR Bílina

3 plk. Ji ří Ušák 7.10.1960
Krajské ředitelství 
policie Ústeckého 

kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili plk. Ji římu Ušákovi za úspěšné spoluvytváření stavu 
bezpečí na pozemních komunikacích Ústeckého kraje. Úzce spolupracuje na dlouhodobém úkolu k omezení 
tranzitující komerční kamionové přepravy ze silnic II. a III. tříd v kraji. Podílí se na preventivních akcích a projektech 
typu "Den s kamiony", "Roadshow pro mladé řidiče - studenty středních škol", zavádění pachových ohradníků apod. 
Úspěšně propaguje spolupráci subjektů bezpečného provozu v kraji - Krajského úřadu, BESIP a Policie České 
republiky jako nosných pilířů bezpečnosti na pozemních komunikacích. Podílel se na řídící činnosti k zajištění 
bezpečného a nerušeného průběhu návštěvy prezidenta republiky v kraji zejména při přesunu a hladkém průjezdu 
kolony.

plk. Ing. Pavel Pechý                                                                                                     
náměstek pro vnější službu                                                                        
ředitele KŘP Ústeckého kraje

4 Radek Kopecký 14.1.1974
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu  Radkovi Kopeckému  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Radek Kopecký je příslušníkem Hasičského záchranného sboru od 1.11.1994. Postupně se vypracoval na 
pozici technika a posléze velitele družstva. Po celou dobu své profesní dráhy se aktivně podílel na rozvoji lezecké 
skupiny na stanici v Chomutově. Kromě aktivního působení v roli instruktora pro práci ve výškách se zásadní měrou 
zasloužil i o kompletní vybavení lezecké skupiny potřebným technickým vybavením. Dlouhodobě působí jako lektor 
budoucích hasičů, a to jednak na bývalém odborném učilišti PO v Chomutově, tak i dnes v rámci výuky studijního 
oboru strojník požární techniky. Svým výrazným a aktivním pracovním nasazením se výrazně zasloužil o rozvoj práce 
hasičů na územním odboru Chomutov především v oblasti lezeckého záchranářství.

plk. Ing. Petr Klíma                                                                                                     
ředitel ÚO HZS Chomutov                                                                       

5 Patrik Borka 31.1.1983
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Patrikovi Borkovi za mimořádný výkon ve službě 
prokázáním odvahy dne 13. 1. 2015 při záchraně života – zachycení osoby a vtažení do prostoru objektu. Jednotka 
územního odboru Most HZS Ústeckého kraje byla povolána na základě žádosti Policie ČR k asistenci při 
demonstrativním úmyslu sebevraždy. V průběhu vyjednávání Policie ČR s osobou došlo k jejímu náhlému pohybu z 
okna ven.  Rychlá a přesná reakce  příslušníků  nstržm. Patrika Borky  a nstržm. Lukáše Rosenkranze zabránila pádu 
osoby ze 6. nadzemního podlaží panelákového domu.

plk. Ing. Eva Benáková                                                                                                    
ředitelka ÚO HZS Most                                                                    

6 Lukáš Rosenkranz 4.4.1989
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Lukášovi Rosenkranzovi za mimořádný výkon ve 
službě prokázáním odvahy dne 13. 1. 2015 při záchraně života – zachycení osoby a vtažení do prostoru objektu. 
Jednotka územního odboru Most HZS Ústeckého kraje byla povolána na základě žádosti Policie ČR k asistenci při 
demonstrativním úmyslu sebevraždy. V průběhu vyjednávání Policie ČR s osobou došlo k jejímu náhlému pohybu z 
okna ven.  Rychlá a přesná reakce  příslušníků  nstržm. Lukáše Rosenkranze  a nstržm. Patrika Borky zabránila pádu 
osoby ze 6. nadzemního podlaží panelákového domu.

plk. Ing. Eva Benáková                                                                                                    
ředitelka ÚO HZS Most                                                                    

DŮVOD NAVRŽENÍ

Nominace na ud ělení Záslužné medaile Ústeckého kraje

nominace za příkladné plnění pracovních povinností, dlouhodobou dobrovolnou činnost či účinnou spolupráci, kterou se nominovaný výrazně zasloužil o rozvoj IZS

nominace za mimořádný výkon ve službě nebo prokázání odvahy a osobní statečnosti, kterou se nominovaný významně zasloužil o účinné zvládnutí zásahu či mimořádné 
události

nominace za úspěšnou reprezentaci na republikové nebo mezinárodní úrovni, kterou se nominovaný významně zasloužil o propagaci složek IZS ÚK

ROK 2015

Dle Zásad pro ud ělování cen Ústeckého kraje (viz Čl. 2, odst. 3) byly nominace rozd ěleny do následujících kategorií 



7 Mgr. Jakub Vl ček 26.12.1974
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili Mgr. Jakubovi Vl čkovi za příkladné plnění pracovních 
povinnosí. Mgr. Jakub Vlček je příslušníkem Hasičského záchranného sboru České republiky od 1.9.1992. V 
současné době zastává služební místo vedoucího pracoviště IZS a služeb, na které byl ustanoven na základě 
výsledků výběrového řízení s účinností od 1.9.2010. Své praktické zkušenosti z předchozích služebních míst dokáže 
správně uplatňovat na současné pozici vedoucího pracoviště IZS a služeb. Pro zastávané služební místo splňuje 
požadované kvalifikační a další odborné požadavky. Má velmi dobré znalosti v oblasti správního a přestupkového 
práva a tyto zkušenosti zúročuje na služebním místě. Na vysoké odborné úrovni zpracovává veškerá stanoviska.  
Prošel řadou kvalifikačních, specializačních kurzů a školení, které dále uplatňuje mezi podřízenými. Velmi dobře se 
podílí na součinnosti a spolupráci s jednotkami SDH v rámci územní působnosti  na úseku IZS včetně přenášení úkolů 
na tyto jednotky. Úroveň praktických zkušeností a dalších speciálních schopností je u hodnoceného na dobré úrovni. 
Má pozitivní přístup v otázkách sebevzdělávání a zvyšování si odborné kvalifikace. V roce 2011 úspěšné zakončil 
dvouleté jazykové studium složením zkoušky MV na úrovni 1.stupně.
Úroveň  praktických zkušeností a  dalších speciálních schopností jsou u hodnoceného na  vysoké úrovni. Při výkonu 
funkce je samostatný, ve své práci má systém, efektivně a pružně řeší služební úkoly. Svých profesních zkušeností 
plně využívá při výkonu služby územního řídícího důstojníka a je schopen plnohodnotně plnit úkoly pracovníka při 
zjišťování příčin požárů. Podílí se na udržení akceschopnosti  a připravenosti jednotek sboru dobrovolných hasičů 
měst a obcí okresu. K uloženým úkolům přistupuje se vší odpovědností a je na něho spolehnutí. Služební kázeň 
neporušuje za svůj přístup ke kvalitnímu a odpovědnému plnění  služebních úkolů je pravidelně kázeňsky 
odměňován. Morálně volní vlastnosti při plnění služebních úkolů jsou na požadované úrovni. 

plk. Ing. Pavel Antoš                                                                                                    
ředitel ÚO HZS Žatec

8 Miroslav Jandík 28.6.1965
Hasičský 

záchranný sbor 
Ústeckého kraje

X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Miroslavovi Jandíkovi  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Pan Miroslav Jandík nastoupil k Hasičskému záchrannému sboru 1. dubna 1988. Po nástupu postupně 
prošel pracovními pozicemi hasiče, hasiče – strojníka. V roce 1993 přešel na nově vytvořenou požární stanici 
Podbořany. Na základě velmi dobrých teoretických a praktických zkušeností v předchozích pracovních pozicích byl k 
1.9.1993 ustanoven na služební místo velitele družstva. V závěru roku 2011 se přihlásil do výběrového řízení na 
služební místo velitele čety požární stanice Žatec a na základě výsledku výběrového řízení byl dnem 1.12.2011 na 
toto služební místo ustanoven a vykonává jej doposud. Pro zastávané služební místo splňuje požadované kvalifikační 
a další odborné požadavky. Prošel řadou kvalifikačních a specializačních kurzů, kterými si zvyšuje odbornou znalost. 
Úroveň  praktických zkušeností a  dalších speciálních schopností je u hodnoceného na velmi dobré úrovni a uplatňuje 
je při práci s podřízenými. V organizačním řízení plní úkoly přesně a zodpovědně. V operačním  řízení se na základě 
získaných zkušeností orientuje s přehledem a všechny úkoly plní včas a bez  výtek  nadřízených vedoucích 
pracovníků.
Při výkonu funkce je samostatný, ve své práci má systém, efektivně a pružně řeší služební úkoly. Svých profesních 
zkušeností plně využívá při plnění služebních úkolů, podřízeným příslušníkům stanice je v tomto směru velmi dobrým 
příkladem. K uloženým úkolům přistupuje se vší odpovědností a je na něho spolehnutí, v tomto směru patří mezi 
nejlepší pracovníky. Podílel se na likvidaci řady mimořádných událostí a zásahů. Mezi  nejnáročnější patřilo mimo jiné 
provádění záchranných a likvidačních prací v rámci živelných pohrom – bleskových povodní a záplav, které postihly 
území okresu Louny a Litoměřice v letech 2002, 2006. K udělení medaile je navrhován za dosahování velmi dobrých 
výsledků při službě v HZS ČR, zejména při zásahové činnosti a řešení mimořádných událostí.
Služební kázeň neporušuje, za svůj přístup ke kvalitnímu a odpovědnému plnění služebních úkolů je pravidelně 
kázeňsky odměňován. Morálně volní vlastnosti při plnění služebních úkolů jsou na požadované úrovni. Jeho 
zdravotní, duševní a fyzická způsobilost pro výkon funkce je na požadované úrovni. 

plk. Ing. Pavel Antoš                                                                                                    
ředitel ÚO HZS Žatec

9 Lubomír Janeba 12.2.1949
Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a 

Slezska
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili panu Lubomírovi Janebovi  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Pan Lubomír Janeba je nyní I. náměstkem starostky SH ČMS a vedoucí Ústřední odborné rady, kam byl 
zvolen s podporou Ústeckého kraje (funkci náměstka vykonává od I. Sjezdu SH ČMS z roku 1995, vždy kandidoval, 
dříve za Severočeský kraj a nyní za Ústecký kraj).                                                                                                                                                                                                             
- 1968 až 1978 profesionální hasič v Litoměřicích (končí ve funkci zástupce náčelníka pro represi) a člen 
předsednictva OV SPO                                                                                                                                                                
- 1978 až 1988 tajemník, později předseda KV SPO Severočeského kraje a člen ÚV SPIO ČR                                                                                                                                                            
- 1988 až 1992 vedoucí oddělení FV SPO ČSFR, později vedoucí kanceláře předsedy Celostátního výboru SPO 
ČSFR                                                                                                                                                                                                           
- 1993 až 1994 vedoucí obchodního oddělení VPO a. s.                                                                                                                                                                                                                                                  
- 1994 až 2012 velitel Hasičského záchranného sboru Metro Praha, později Dopravního podniku a. s. Praha                                                                                                                                                                                                  
Svojí účastí podporuje všechny akce KSH ČMS Ústeckého kraje a je nápomocen řešit problémy u vyšších orgánů 

Jiří Henc                                                         
krajský starosta SH ČMS

10 Mgr. Martina Crháková 2.4.1976
Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a 

Slezska
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili Mgr. Martin ě Crhákové  za příkladné plnění pracovních 
povinností. Mgr. Martina Crháková je členem v SH ČMS již 25 let. Pochází z hasičské rodiny. Pracuje jako vedoucí 
okresní a krajské odborné rady mládeže již 10 let a věnuje tomu veškerý svůj volný čas. Je hlavním pilířem práce s 
mládeží na okresní a krajské úrovni. Je skvělou organizátorkou všech soutěží pro mládež, dorost i požární sport a bez 
její práce by naše příprava nedosahovala takových skvělých výsledků.

Tomáš Mikšovský                                                       
starosta SH ČMS okresní 
sdružení Ústí nad Labem

11 plk. Mgr. Tomáš Landsfeld 11.11.1966
Krajský úřad                                                            

Ústeckého kraje
X

Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili plk. Mgr. Tomášovi Landsfeldovi  za příkladné plnění 
pracovních povinností. Plk. Mgr. Tomáš Landsfeld působí jako ředitel Krajského ředitelství policie Ústeckého kraje a 
člen Bezpečnostní rady Ústeckého kraje. Významně se podílel na řešení  krizové situace při povodních v roce 2013, 
aktivně spolupracuje s Krajským úřadem Ústeckého kraje při řešení mimořádných událostí.

Jiří Čermák                                                                                                                        
tajemník BRÚK

12 pplk. ve výslužb ě  Ing. Josef Martonka 29.11.1954
Krajské vojenské 

velitelství Ústí nad 
Labem

X
Zatupitelstvo Ústeckého kraje uděluje Záslužnou medaili pplk. ve výslužb ě Ing. Josefovi Martonkovi za 
dlouhodobou činnost tohoto pracovníka Krajského vojenského velitelství Ústí nad Labem v oblasti krizového řízení a 
činnosti v ČsOL Teplice.

plk. gšt. Ing. Rostislav 
Domorák,                                                                              

ředitel Krajského vojenského 
velitelství  Ústí nad Labem


